

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
60 f., negyedéves  
7 P. Egy év  
ára 10 ffillér. —  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal: Baja  
Zichy Bódog-tér 8  
Telefon: 45. Bácsalmás,  
Széchenyi-  
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 156. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. július 10., péntek

## Két tanítót vettek fel a megyéből a nyári gazdasági tanfolyamra

A vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Ortay József tanfelügyelő jelentette, hogy a vármegye valamennyi népiskolájában a tanévet szabályszerűen befejezték és az általános tanítási eredmény jónak mondható és csak egy-két helyen kellett figyelemztetést alkalmazni. A nyári gazdasági tanfolyamokra a tanterületből Donáth Gyula tataházi és Misák Ferenc borotái római katolikus tanítókat vették fel. — Konczné Piukovics Mária csikériai állami tanítónő hosszú betegségéből némiképpen felépülve szolgálatára jelentkezett. Junius hó 21—22-én ünnepelte szép ünnepély keretében a bácsalmási r. k. zárda fennállásának ötven évés jubileumát. Az immáron félszázadon át nagy kulturmissziót teljesítő intézet további fennmaradását és erősödését az ottani tevékeny vezetőség biztosítja.

## Száznegyvennégy bátmonostori polgár adóhátralékát engedi el a vármegye

Gróf Teleki János volt országgyűlési képviselő néhány hónappal ezelőtt azzal a kéressel fordult a pénzügyi igazgatósághoz, hogy 144 bátmonostori polgár adóhátralékát engedje el a vármegye.

A kérést a tegnapi vármegyei kisgyűlésen Radetzky Ágost pénzügyigazgató ismertette és bejelentette, hogy a vizsgálat mind a 144 családnál megtörtént s arra a megállapításra jutottak, hogy a családok tulnyomó részének vagy csak háza, vagy esetleg kis homokos földje van. A 18,758 pengő adóhátralék elengedése elősegítene azt, hogy a jövőben a folyó adókat pontosabban fizethetnék.

Radetzky pénzügyigazgató javasolata az volt, hogy a vármegye a belügyminiszterhez terjessze föl a kérést s a belügyminiszteri jóváhagyás után törölje a hátralékot.

## Dr. Mojzes János képviselő felszólalása nyomán az ellentétek elsimitásának és a megértés szükségességének fontosságát hangoztatták a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén

Tegnap délelőtt 11 órai kezdettel tartotta meg Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottsága ülését, amelyen dr. apatini Fernbach Bálint főispán elnökölt.

Dr. vitéz Bajsay Ernő alispán rövid tájékoztatót mondott a vármegye múlt havi helyzetéről. Az alispáni jelentéshez dr. Mojzes János országgyűlési képviselő szót hozta elsőnek.

Dr. Mojzes János bizottsági tag kifejtette, hogy nem politikai céllal szólal fel, hanem közérdeklő és felszólalása csak arra irányul, hogy bizonyos anomáliáknak a vármegye vessen véget.

A bizottsági tag első kérdése az volt, hogy mi az oka annak,

hogy egyes községekben ezideig még nem tartották meg a községi képviselőtestületek és előjárók választását?

Dr. Bajsay alispán válaszában kifejtette, hogy a vármegye ügyeit politikamentesen akarja vezetni s mindazt, amit a rendelkezésre álló rövid idő alatt elvégezhetett, keresztülvitte. A választásokkal kapcsolatban azt a felvilágosítást adta, hogy a községek legnagyobb részében már megtörténtek. Vasárnap Nagybaracsán választottak képviselőtestületi tagokat és előjárókat és a választást Hercegszántón is a közeljövőben megadják.

Dr. Mojzes János második kér-

dése az volt, hogy mi az oka annak, hogy a vármegyében a községi vezetőtestviselőket áthelyezték, kicserélték, vagy nem teljesítenek szolgálatot?

Az alispán válaszában kifejtette, hogy az áthelyezéseknél mindig a közigazgatás érdekét tartották szem előtt. Az áthelyezéseket, vagy a vezetőtestviselők nyugdíjba vonulása tette szükségessé, vagy egészségügyi szabadságon voltak.

Az alispán kimerítő válasza után dr. Mojzes János ismét hangoztatta azt, hogy a közigazgatást függetleníteni kell a politikától. Azok ellen a polgárok ellen, akik a múlt vasárnap a fogadtatásnál talán tulbuzgóságból vagy tulzott lelkesedésből házukat feldíszítették, diadalkaput állítottak, vagy választási plakátokat ragasztottak a házukra, kihágási eljárást indítottak s most — a legnagyobb munkaidőben, amikor kis termését takarítja be — tolyton kihallgatásra kísérik.

Az alispánnak ezekről a kihágási eljárásokról nincsen tudomása, jelentést fog kérni róluk és a méltányosság alapján fog eljárni.

A kérdéshez dr. apatini Fernbach Bálint főispán hozzáfűzi, — hogy a maga részéről odahat, hogy a felvetett kérdéseket elintézzék, de ugyanakkor dr. Mojzes is igyekezzen politikamentesen dolgozni a vármegye érdekében. Dr. Mojzesnek most, a fogadtatás alkalmával is úgy adták meg az engedélyt, amint azt kérte. Közérdek, hogy az ellentétek elsimitjanak. Elvi harcnak mindig van helye, de nem a személyeskedésnek. Ha közös akarattal együtt halad a vármegye, akkor megnyugszanak majd a kedélyek is és helyreáll a béke.

A főispán szavai után még id. Willmann János kérte a bizottságot, hogy tekintse az ügyet lezárttnak. Mindenki tartson ki elvei mellett, de ne gyengítsék egymást. Ezután a szokásos jelentéseket ismertették az előadók.

## Szurkálással végződött a vacsora

Súlyos sérüléssel végződő szurkálás és verekedés volt tegnap este Szentistvánon. Vajda Gusztáv és Blaskovics Sándor 55 éves bajai lakos a Szent István királyut 55. számú házában vacsora közben összeveszttek. A veszekedésből verekedés lett és ennek során Vajda kést rántva Blasko-

vits ágyékának jobb részén súlyos szurkást ejtett.

A megsebesített ember fájdalomában összeesett és azonnal elöntötte a vér. Hozzáértőzői értesítették a mentőket és a súlyosan sebesült férfit a kórházba szállították. Az ügyben a vizsgálat megindult.

## Egy-egy hónapi fogházra ítélte a járásbiróság a hamistanuzási ügy vádlottjait

Közöltük, hogy a bajai járásbiróságon dr. Thurzay Károly elnök tegnap kezdte tárgyalni Klein Rdzsó, Temesváry Ignác és Tombi Józsefné, Traffkant Károly, Schön Zsigmond és Urbányi László bajai lakosok bűnügyét. A vád az volt ellenük, hogy dr. Péner Miklós főrabbi ellen meginduló eljárás során egyes személyeket pénzzel hamisítványokra bírtak.

A járásbiróság ebben az ügyben

a tanukat zárt tárgyaláson hallgatta ki s ezután Klein Rezső, Temesváry Ignác és Tombi Józsefné bűnösségét megállapítva, őket egy-egy hónapi fogházra ítélte el.

A többi vádlott — Traffkant Károly, Urbányi László és Schön Zsigmond — nem jelentek meg a tárgyaláson s ezért az ő ügyüket később fogja tárgyalni a járásbiróság.

Az ítélet nem jogerős

Ára: 10 fillér

**Női**

harisnyák, keztyűk,  
fehérnemű, retikül,  
rövidáru

**Fürdő cikkek**  
nagy választékban.**REINHARDT**  
DIVATCSARNOKBAN, BAJA.**Férfi**

fehérnemű, kalapok,  
nyakkendők, zoknik,  
bőröndök

**Népkönyvtár létesít  
az Actio Catholica  
Pestmegyében**

Hanauer Á. István váci megyés püspök most adta ki nyári körlevélét egyházmegyéje híveinek. A megye főpásztora megemlékezik Budavár visszatoglalásának évfordulójáról és megemlíti, hogy a váci székesegyházat ez alkalommal átalakítják és újjáöntik a székesegyház harmincnegyzet mászás harangját is, amely nagyságra negyedik az országban.

Közzli a körlevél, hogy Halason és Pestmegye néhány déli községében szeptember közepén bér-málás lesz. A püspökség elhatározta azt is, hogy a megye összes templomait betörés ellen be fogja biztosítani. Az Actio Catholica munkaterve szerint a jövő évben közművelődési előadás-sorozatokat rendeznek a tanyai központokban és népkönyvtárakat is létesítenek.

**I. a. falitéglát**

nagyméretű kézi gyárt.  
vagonba rakva szállít

**GAUZER JÁNOS**

téglagyára

**B Á T A S Z É K.****Országos kereskedelmi  
kongresszus Szegeden**

Öt évvel ezelőtt az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés vezetősége elhatározta, hogy minden év augusztus hónapjában valamelyik vidéki városban országos jellegű kereskedelmi kongresszust rendez, az összes vidéki kereskedelmi testületek részvételével. A múlt évben Szombathelyen tartott kongresszus úgy határozott, hogy az 1936. évi őszejevetek a kereskedelmi testületek és egyesületek augusztus 15—16 napjain Szegeden fogják megrendezni. A kongresszus előkészítési munkáit részben Budapestén az OMKE-nél, részben pedig Szegeden már megindulták.

A szegedi szervezés munkáját a kereskedelmi és az iparkamara részvételével a szegedi kereskedelmi érdekképviseletek közösen vállalták el. Az előkészítő bizottság Vértess Miksa kamarai elnök elnöksége alatt Szegeden a Vörösmartyu utca 3. szám alatt működik. Az idei kongresszus különö-

sen nagyfontosságúnak ígérkezik, mert az egyes szakmai gyűléseken kívül a nyilvános ülés tárgysorozataán szerepelni fognak az adókérdések, a határszéli városok ügye, a tarifakérdések és főleg azok a hátrányok, amelyek közgazdasági életünkben a vidéki városok terhére mutatkoznak.

**Nyugodtan aludt az égő kazal  
tövében**

Tűzveszélytől mentette meg egy bácsalmási gazdálkodó házat Herold József bácsalmási önkéntes tűzoltó. Bendich Menyhért bácsalmási gazdálkodó Jókai-telepen levő házában udvarán a délutáni hőségben lefeküdt a szalmakazal árnyékában. A kazal tövében Bendich pipára gyújtott s nem is figyelt rá, hogy a gyujtót hová

Garantált minőségű hab-tejszint  
lehűtve is Rédey-telepben vegyen.

dobja. A gyujtót egy szalmacsomó közelébe esett és csakhamar lángrobbantotta azt.

Bendich akkor már aludt s így nem vette észre, hogy gondatlanságával milyen veszedelmet okozott. A tűz elterjedt s a kazal szalmája is égni kezdett.

A tüzet szerencsére észrevette a közelben lakó Herold József

önkéntes tűzoltó. Herold nyomban a tűzhöz ment s fáradtságos munkájában egymaga megakadályozta a gyorsan elharapódzó lángok terjedését.

Közben Bendich ruhája is tüzet fogott, de a mélyen alvó gazda csak akkor riadt föl gondatlanságának következményére, amikor már több égési sebet kapott.

**Kerékpárok,  
tennisz, sport,  
weekend cikkek  
szaküzlete  
Horváth Vilmos****Védje szemét a  
vakító fénytől!****Vásároljon védő-  
szemüveget****MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben**Pálcács****kelmefestő üzletét Julius hó elsejétől  
Erzsébet királyné-u. 6. sz. alá helyezte át.**

(Erzsébet királyné-utca és gróf Batthányi-utca sarok.)

**Julius 25-én kezdi meg  
vendéjátékát a  
Pécsi Nemzeti Színház**

A rendes szokástól eltérőleg az őszi színiévad helyett a Pécsi Nemzeti Színház július 25-én kezdi meg vendéjátékát a Központi Színházban.

A színház műsorán az összes operett és prózai újdonságok szerepelnek. A budapesti színházak nagy slágerei, az Érettség, Kölcsonkért feleség, Házasság, Az Ur katonái, Három ember a hóban, Budapest—Wien, Debreceni 2 es huszárok stb., a kiforrott együttes művészeti előadásában kerülnek színre.

Kell, hogy nemzeti kulturánk kincse, a magyar színészet büszkén hirdesse a magyar író értékét, a magyar szó nemességét, a magyar dal szépségét.

Aki Fodor Oszkár igazgató intencióit ismeri, a múltban is meggyőződhetett, hogy a Pécsi Nemzeti Színháznak országos viszonylatban is értékes színészei, hatalmas ragyogó műsora, látványos kiállításai, magas színvonalu, precizen pergő előadás-sorozata az, amivel meghódította eddig is Baja város közönségét.

Az idei vendéjátékon Fodor igazgató az ugynevezett vacsora utáni nyári színházzal kísérletezik. Az előadások pontosan fél kilenckor kezdődnek és 11 órakor érnek véget. Az előadások alkalmával, hogy a közönség kényelmét annál jobban szolgálhassa, modern hűtőkészülékkel szereli fel a színházat.

A közkedvelt együttes néhány jeles színművésszel bővült, akik feltétlenül nyereségei a szintársulatnak. Reméljük, hogy a város közönsége a régi szeretettel fogadja a Pécsi Nemzeti Színház vendéjátékát és bérleteik megvásárlásával máris biztosítja a rövid színiévad anyagi sikerét is.

— Elhizásnál, szív- és májelzsírosodás eseteiben reggel, délután és este egyharmad pohár természetes **Ferenc József** keserűviz — félórával az étkezés előtt bevéve — rendkívül értékes házi-zer, melynek hatása gyors, biztos és mindig kellemes.

# HIREK

Julius

10

Péntek  
Amália

## Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelent ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

*A Dunántulon viharok várhatók és a meleg átmenetileg mérsékelte. Keleten a hőség tovább tart.*

*Budapesten ma délben +29,6 Baján ma reggel +22. Déliben +30,7 fok volt a hőmérséklet*

— **Tanítói kinevezés.** Mészáros Sándor felsőszentiváni római katolikus segédtanítót a vallás és közoktatási miniszter végső fokon rendes tanítónak elismerte.

— **Nyugdíjazás.** Vukmanovné Tumbász Mária garai római katolikus tanítónőt a vallás és közoktatási miniszter szeptember elsejétől kezdődőleg nyugdíjállományba helyezte.

— **Perczel Lajos 104 évében lépett.** Bonyhádi Perczel Lajos kajdacsai földbirtokos, a bonyhádi Perczel-család pezstora folyó hó 7-én töltötte be 103. évét. Valaha az ország közéletében is tekintélyes szerepet vitt öregur ezt a ritka évfordulót teljes szellemi frissességben érte meg és születés napján a kajdacsai kastélyban együtt üdvözölte az egész közelebbi rokonság. Ez alkalomból Kajdacsra utazott dr. Perczel Béla alispán családjával valamint a Perczel-család többi tagja is.

— **Kinevezés.** Mayer István takarékpénztári tisztviselőt, a Bajai Takarékpénztár igazgatósága bácsalmási fiókjánál pénztárosná nevezte ki. A kinevezésről Bácsalmás ur- és gazdatársadalma egyaránt örömmel értesült.

**Kánikulai melegben víz helyett króval és főlőzött tejjel főzött 25 literes télelben, literenként 3 fillérért, házhoz szállít a RÉDEY TEJÜZEM.**

— **Megüresedett tanítói állások.** Vármegyénk területén a nyugdíjazás, vagy más ok folytán a következő állások üresedtek meg: I. községi iskoláknál: Bátaszék 2, Nagydorog 1 állás. Róm. kat. iskoláknál: Cikón 1 kántortanítói, Nagykónyi 1, Bata 1, Harc 1, Ozora 1, Ozora-Döbrente 1, Dunakömlöd 2, Tamási 2, Szekszárd 1, Magyarkeszi 1 kántortanítói állás. III. Ág. h. ev. iskoláknál: Alsónána 1, Kistornás 2, Murga 1, Tolnanémedi 1 állás IV. Református iskoláknál: Kajdacsan egy állás.

— **A bácsalmási mezőgazdasági bizottság jutalma a tanulóknak.** A bácsalmási járási mezőgazdasági bizottság kilenc községben a gazdasági továbbképző iskolák növendékei közül 3—3 tanulót megjutalmazott. A buzdító hatású jutalmazás célja az, hogy a tanulók között a gazdasági tárgyak iránti fokozottabb érdeklődést felkeltsék. A mezőgazdasági bizottságnak a tanfelügyelőség a megyei közgyűlésen is köszönetet mondott.

— **Bélyegsorozatot adnak ki Budavár visszafoglalásának kétszázötvenedik évfordulóján.**

A postavezérgazgatóság Budavárának a törököktől történt visszafoglalásának kétszázötvenedik évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségekkel kapcsolatban szeptember 2-án 10 16-20 32 és 40 filléres emlékbélyegsorozatot hoz forgalomba. A bélyegeket az összes vidéki kincstári és elsőosztályú postamesteri hivatalokban árusítani fogják, azonban egy-egy vásárlónak csak két sorozatot adhatnak ki. A lebélyegzetlen sorozatokra, valamint ezeken kívül a 10 és 20 filléres bélyegekre a postahivatalok július 25-ig vesznek fel megrendeléseket.

**Állatok etetésénél és baromfiak nevelésénél nélkülözhetetlen a főlőzött tej, iró és savó, amelyet házhoz is szállít a RÉDEY TEJÜZEM**

— **Új intézkedés a nyugdíjak postalai kézbesítéséről.** A postavezérgazgatóság intézkedése szerint a nyugdíjítási postautalványokat és a postatakarékpénztári csekkfizetési utalványokat, ha

## Napvédő szemüvegek

különleges  
francia  
modellek

nagy választékban

Lázár

a hó elseje vasárnapra, vagy a Gergely naptár szerinti ünnepnapra esik, az ország egész területén az esedékesség hónapját megelőző hónap utolsó köznapján kifizethetik. Azokon a helyeken, ahol az utalványokat az igazgatóság külön engedélye alapján munkatorlás elkerülése céljából eddig is esedékességet megelőző hó utolsó két munkanapján fizették ki, az eljárás továbbra is érvényben marad.

— **A Bajai S. E.** nagygyűlést tart ma csütörtökön este fél 9 órai kezdettel a Nemzeti Szálló kőöntermeiben. A tagok nagyszámú és pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Influenza,** spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsucshurut esetén gondoskodják arról, hogy gyomra és belei a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által gyakran és alaposan kitisztítsanak.

— **Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György ucca 5. sz. a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legtekélyesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideggyógyászat, sebészet, szülészet, négygyógyászat, urológia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló). Krogh féle alapanyagcsere vizsgáló készülék. Enteroclepten (bélfürdő) Modern villanyüzemű konyha. Elsőrendű ellátás. 9700 négyszögöles park! Olcsó árak!

## SPORT

### A Move uszók Bácsalmáson szerepelnek

A MOVE Bajai Társadalmi és Sport Egyesület uszószakosztálya folytatja a szép megkezdett munkáját és uszógárdájával a hó 12-én délután fél öt órakor Bácsalmáson szerepel egy uszó és vízpolómérlegzősen. Bácsalmáson Holló szegedi uszótanér vezetésével késülnek az összecsapásra. Baján is nagy az előkészület, hogy az eddigi szép és eredményes munkát újabb siker koronázza **Vasárnap Bonyhádon játszik a Bácska**

Vasárnap, július 12-én a Bácska SE a Bonyhádi TK csapatával barátságos mérkőzést játszik. Bár a nyári szünet a futballsportban megkezdődött, a Bácska mégis megragad minden alkalmat, hogy játékosait foglalkoztathassa hogy jobb eredményeket érhesse el az őszi bajnoki mérkőzéseken.

### Nyilt-tér.\*

#### Nyilatkozat

Baja-Bácska f. hó 8-iki számában megjelent „3. A cserkész ahol tud, segít!” c. közleményben foglalkoztunk, becsületért és ragalmazásért a bönvendi teljelenést megtett s ez ügyben Dr. Mamusich József ügyvéd urat megbíztam.

Cserba György  
cserkész s. tiszt

\* E rovatban közltekért a be-  
külööt tosheli a felelősség.

# URANIA

Julius hó 9-én, csütörtökön  
fél 6 és fél 9 órai kezdettel

2 nagy repriz film egy műsorban délután és este  
FILLÉRES HELYARAKKAL!

## STRADIVARI

Szántó György a neves erdélyi író gyönyörű drámája. Főszerepben: **Gusztáv Frölich**  
**Sybilie Schmitz**

Második filmünk:

## Zsákba macska

Szilágyi Eisemann ragyogó zenés vígjátéka  
Főszerepben: **Magda Schneider**  
**Wolf Albach Retty és Theo Ljngen.**



**Kerékpárok**  
**KRÉNEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 152.

**Apróhirdetések**

Egy hirdetés óra 5 sorig 50 fillér,  
minden következő sor 10 fillér.

**Ingyen apróhirdetések!** Őt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

**ÜZLET - MŰHELY**

Váradi érsek ut 43. szám alatt  
egy üzlet azonnal kiadó. Cim  
a kiadóban. (306)

**ELADÁS**

Antik íróasztal eladó. — Cim a  
kiadóban. (310)

**Semmit ne vegyen.**  
amíg a Bácskai Ujság hirdetésé  
utján nem kap ajánlatot.

**Munkát keres?**

Ingyen közöljük apróhirdetését  
a Bácskai Ujságban, ha két  
szelvényt bektüd.

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság  
**Ingyen apróhirdetési**  
**utalvány**  
**5**  
szelvény ellenében  
**ingyen**  
közölünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1936. aug. 14.  
Üzleti hirdetésre nem használható.

**Lágy baltázott fa**  
**Lágy vékony dorong fa**  
**Kemény vékony dorong fa**  
**ölenként házhoz szállítva**  
**napi árban**

Kutgyűrűk	Fával égetett mész
Cementcsövek	Portland cement
Cementvályuk	Üstökösfehércement
Hódfarku cserép	Elszigetelő lemez
Hornyolt cserép	Kátránypapír

és minden más építőanyag  
**legjutányosabb árban** kapható

**Grünhut és Társa** téglá és cementárugyárban  
BAJA — Telefon: 160.

**Még akkor is fürödjék,**

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

**lampart fürdőgarnitúra**  
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes  
fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsap-  
jából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejtött megbízottunknál megrendelhető  
12 havi részletre is. **Fried Simon Baja,**  
Kenderesi utca 18.

Levelőzlap hívásra házhoz jövök.

**Wiesel Sándor és Fia**

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: **Waynald-utca 13.** | Fiatelep: **Sugovica part.**  
Telefon: 42 szám. | Telefon: 195 szám.

Szárak	vékony <b>lágdorong</b>	<b>17' — P</b>
	ölenként — — — — —	
	vékony <b>kemény dorong</b>	<b>30' — P</b>
	ölenként — — — — —	
	apított <b>lászfa</b> métermázsán-	<b>3' — P</b>
	ként — — — — —	

**Fenti árak házhoz szállítva értendők**

Mindennemű tűzifa ölenben és aprítva  
legalacsonyabb napi áron kapható.

**Levegő, napfény, homok!**

**AZ**  
**ACS-STRANDON**  
**legkellemesebben nyaralhat!**

Olcsó kabinbérlet. — Elsőrendű büffé.  
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

**Itt vannak a szunyogok!**

Siessen lakása ablakát

**UTRY-féle**  
**szunyoghálóval**  
**bevonni.**

Erzsébet királyné-uca 38 sz.  
— Telefon: 280. —

**LAKÁS**

Augusztus 1-ére beköltözhető 3  
szobás kertesi családi ház kiadó.  
Esetleg eladó. Sárkány utca 5.

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

**HÁZ**

Eladó ház Baja, Szt János ká-  
polna tér 6 szám. Bővebbet  
ugyanott, vagy Fekete Lajosnál  
Pécsvarad. (327)

Eladó tiszta teglából épült, 2 szoba  
és mellékhelyiségekből álló új  
ház, a Cserkész és Kenderesi  
utca sarkán. Ugyanott 2 ház-  
hely és cementtartályok eladók.  
Felvilágosítást ad dr. Mészöly  
Miklós ügyvéd. (309)

Saját gyártmányu  
**nyugagyak**  
**kerti székek**  
**és asztalok**  
olcsón beszerezhetőek

**Utry Pál Fiai-nál**

Erzsébet kir. ne u. 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280

**Bácskai Ujság**

**POLITIKAI NAPILAP**  
Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja.  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruszthi Károly**  
Szerkeszti: **Berényi János.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
**Baja.**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

**Bácsalmás**

Széchenyi-uca 72. Telefon: 73.  
Postatakaréptári csekk számla 58.356

Megjelenik vasárnap kivétel-  
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-  
küldött kéziratok visszaadásért  
és megőrzéséért a szerkesz-  
tőség nem vállal felelősséget.